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1. Du hittar lösningen bland dina anteckningar från undervisningen. 

Svar: Om 2a  och 3a  så har systemet exakt en lösning. 

 Om 2a = fås 
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, t , ger oändligt många lösningar. 

 Om 3a = saknas lösning. 

2. Du hittar lösningen bland dina anteckningar från undervisningen. 

 Svar: Vektorerna xA
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 och x
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3. Du hittar lösningen bland dina anteckningar från undervisningen. 

Svar: Systemets minstakvadratlösning 
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4. Du hittar lösningen till liknande uppgift bland dina anteckningar från undervisningen. 

Välj t.ex.  
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Svar: Den sökta avbildningsmatrisen i standardbasen  321 e,e,e


 ges av 
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5. Du hittar lösningen till liknande uppgift bland dina anteckningar från undervisningen. 

 Svar:t.ex. 
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5. Matrisen för F  ges av 








−
=

34

43

5

1
A . Matrisen för G  ges av 







 −
=

01

10
B . Sammansättningen 

FG   ges av 






−
=

43

34

5

1
BA . 

En vektor u


och dess bild ( )( )uFG


 under sammansättningen FG   måste vara symmetriskt 

placerade i förhållande till den speglande linjen kxy =  och dessutom (RITA!) sådana att 
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Svar: 3k =  

 

 

 

  

   

 


